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2.7 Student Satisfaction Survey Analysis 2023-24

12/28/24, 1117 AM Student Satisfaction Survey

Student Satisfaction Survey

145 responses

Publish analytics

https://docs.google.com/forms/d/1vH3DYN4AWOZA80OZo_ohlrTvbmP8XoLmFxqlf3q2zyGno/viewanalytics 1/31
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A. Students Name

145 responses

Abhishek Bhausaheb kolpe

Abhijit sake

Pranav balasaheb wavhal

Dipak Navale

Darshan Rajendra Waghchaure

Shaikh ramjan mubarak

Mahadik uday laxman

Saurabh babasaheb Dhanak

Tejal pandurang takale

Shravani sudrik

Apeksha Suresh Ghute

Jadhav narendra rajesh

Ithape Siddhi Baban

Sushil Dilip Takale

Kalyani Santosh Hole

Siddharth rohidas Ghegade

Lashkar pranav babasaheb

Nikita Vilas Zarekar

Lamkhade sahil sanjay

Aryan tanhaji Waghmare

Mayuri Vilas shendge

https://docs.google.com/forms/d/1vH3DYN4WOZA80Zo_ohIrTvbmP8XoLmFxqlf3g2zyGno/viewanalytics 2/31
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Lonkar Ashish Satish
Chhakulee Dhondiba Nawale
Pooja Sanjay Bhoyate
Shinde uma Bhau Saheb
Takale vrushali navnath
Punam Bapu Gore
Jagtap rohan suresh
Jagtap Swati Kantilal
Pallavi Paraji Kutal

More krushna jitendra
Vaishnavi savta ghodekar
Vishakha Gautam Adhav
Pranav Suresh dhawale
Wadekar Aditi Navnath
Mahesh Rajendra Thite
Shekhar ankush kshirsagar
Ajay Subhash jagtap
Ganesh Bhima karande
Rutuja Subhash bhalake
Nagare Priyanka Umesh
Hrushikesh

Zende Kiran Raju

Pathare Ankita Sanjay /

https://docs.google.com/forms/d/1vH3DYN4WOZA80Zo_ohIrTvbmP8XoLmFxqlf3g2zyGno/viewanalytics 3/31
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Ankush Bankar

Sujata Dattatray Dhawale

Shweta rajaram salave

Dhanashri Ramesh Jathar

Kale Harshada sunil

Musale savita jalindar

Payal raju khedkar

Haral Nutan Uttam

Shabbir Munna tamboli

Jadhav shekhar Ravindra

Shubham Raju Bairagi

Samarth ramdas amate

Krushnprakash khanderao pathare

Karde Yahoshava balu

Priti Sunil borade

Prajakta kailas jagtap

Nalage Mahesh Santosh

Vaishnavi Dnyaneshwar Dalvi

Akshay shahaji mahadik

Yogesh karande

Kajal pravin ankushkar

Avishkar Subhash divate

Aniket Bhausaheb Rokade

https://docs.google.com/forms/d/1vH3DYN4WOZA80Zo_ohIrTvbmP8XoLmFxqlf3g2zyGno/viewanalytics 4/31



12/28/24, 11:17 AM Student Satisfaction Survey

Pratik Amol Shinde
Girawale sanket rajaram
Sarthak

Gawade Navnath Gangaram
Mahadik Nisha balasaheb
Kale Omkar Vinayak
Surekha Pawade

Anushka Santosh Devikar
Suraj Dattatray Karpe
Akshay dada mandge
Shaikh Nurjahan Sadikbhai
Shinde Prathamesh

Ghute Apeksha suresh
Somvanshi kalyani sahadev
Dattatray mhasku Kokare
Bhosale Abhishek Rajendra
Nikita Santosh Ithape
Walke minakshi sonba
Sanket sanjay sabale
Shlesha

Shaikh Jasmin ayub
Gadade Amit Navnath

Zarekar Kalyani Suresh /

https://docs.google.com/forms/d/1vH3DYN4WOZA80Zo_ohIrTvbmP8XoLmFxqlf3g2zyGno/viewanalytics 5/31



12/28/24, 11:17 AM Student Satisfaction Survey

Dahiwale Dipali Sudhakar

Shinde sonali sambhaji

Onkar Dattatray Pandarkar

Kotkar Sakshi Santosh

Ashwini balu naik

Harshad suresh late

Kardile Aditya Vijay

Vaibhav Ramdas Shinde

Sakshi shantaram thorat

Tanmay satish salunke

45 more responses are hidden

https://docs.google.com/forms/d/1vH3DYN4WOZA80Zo_ohIrTvbmP8XoLmFxqlf3g2zyGno/viewanalytics 6/31



12/28/24, 11:17 AM Student Satisfaction Survey

B. College Name

145 responses

Savitribai college

Savitribai college of arts pimpalgaon pisa
Savitribai college of arts

Savitribai college of arts

Savitribai college of Arts

Savitribai kala Mahavidyalaya

Savitribai college of art's

Savitribai kala mahavidyalaya

wferfrar$ o FETfIee

Savitribai Phule Pune University

Savitribai arts mahavidyalay

Savitaribai college pipalgoan pisa

Savitribai kla maha vidhyalay pimpalgav pisa
SAVITRIBAI PHULE PUNE UNIVERSITY
BIEEICIEEICE )

Savitribai college of Arts & comars scince
Savitribai kala vahjinay mahavidyalay pimpalgaon Pisa
Savitri bai college of arts

Savitribai collage of arts

Savitribai kla mahavidyalaya pimpalgaon pisa

https://docs.google.com/forms/d/1vH3DYN4WOZA80Zo_ohIrTvbmP8XoLmFxqlf3g2zyGno/viewanalytics 7131
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Savitribai college pimplgoan pisa

Savitribai phule vidyaly pimplgoan pisa
Savitribai collage

Savitribai Phule

Savitribai college of arts pimpalgaon pisa
Savatribai phule mahavidhalay

Savitribai Arts college , pimpalgaw pisa. Shrigonda.
SAVITRIBAI College

Savitribai Art's College Pimpalgaon Pisa
Savitribai phule Pune University

Savitri Bai art of college

Savitribai

Savitribai collage

Savitribai Fule collage Pimplgaon pisa
Savitribai kala mahavidhylay pimpalgon pisa
Savitribai Kala Mahavidyalaya

Savitribai college pimpalgaon pisa
Savitribai Clg OF Art's Pimpalgaon pisa
Savitribai college

Savitribai kala mahavidyakay

Savitribai college pimpalgav pisa
Savitribai kala mahavidyaly

Savitribai Kala Mahavidyala, pimpalgoan Pisa /

https://docs.google.com/forms/d/1vH3DYN4WOZA80Zo_ohIrTvbmP8XoLmFxqlf3g2zyGno/viewanalytics 8/31
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Savatri bai phule collage

KUKDI END.SO;SAVIRTIBAI ARTS COLLEGE
Savitribai kla mhavidyalya pimpalgaw Pisa
Savitribai college of art pimplgov pisa

Savitraibai kala mahavidyalay

Savitribai college of Arts pimpal goan pisa
Savitribai fule kala vidyalaya

Savitribai arts, commerce and science college Pimpalgav pisa
Savitribai college pimpalgav pisa

savitribai kala vidyanyn,vanijya mahavidyli pimpalgaon pisa
Sawitribai college

AfHTETS Fell AGTacATT

Kukdi edn.so.savitribai arts College

Savitribai college of art,Pimpalgoan pisa

Savitribai kala mahavidhyaly pimpalgon pisa
Savitribai college of arts pimpalgaon Pisa

Savitribai college of arts and science pinpalgon pisa
Savitribai college of arts Pimpalgaon Pisa

Savitribai kala mahavidyalay pimplgon

Savitri bai college

TfeATaTS Fell AT e frar

Savitribai college pimpalgaon

Savitribai college pimplgao /

https://docs.google.com/forms/d/1vH3DYN4WOZA80Zo_ohIrTvbmP8XoLmFxqlf3g2zyGno/viewanalytics 9/31
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Savitraibai fule Pune vidhyapith

Savitribai College of Arts

SAVITRIBAI COLLEGE OF ARTS

Savitribai Kala Mahavidyalay

Savitribai arts and science college pipalgaon pisa
Savitribai College Of arts Pimpalgon pisa
Savitribai Phule art com sci clg Pimpalgoan pisa
Savitribai College of Arts Pimpalgaon Pisa
Savitribai kala mahavidhyalay

Savitribai collage of arts pimpalgav pisa
Savitraibai of arts pipalgaon pisa

Savitribai college of arts Pimplegaon Pisa
Savitribai Collage Of Arts

Savitribai collage pimpalgav pisa

Savitribai College of Arts, Pimpalgaon Pisa
Savitribai college mahavidyalay pinplgon
Savitribai Kala Mahavidyalaya. Pimpalgaon pisa
Savitribai college of Arts pimpalgaon

Savitribai collage of arth pisa pimpalgav
Savitribai Arts College Pimpalgaon Pisa
Savitribai phule pune university

Savitribai clg of art peplvgaon pisa

Savitribai Kala Vidyalay pimpalgaon Pisa /

https://docs.google.com/forms/d/1vH3DYN4WOZA80Zo_ohIrTvbmP8XoLmFxqlf3g2zyGno/viewanalytics 10/31
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Savitribai Fule Vidyalaya

Savitribai college of arts, pimpalgaon pisa
Savitribai kala mahavidyalay pimpalgav pisa
Savitribai fule college of art and science.
Savitribai phule

Kukdi Edn.So.s Savitribai Art's College

Savitribai Arts College

FTfaAaTs Gof 3T et Rivasena frar
Savitribai college of arts pimpalgoan pisa

26 more responses are hidden

C. Age |D Copy

145 responses

®17-19

@ 20-21

@®22-23

@® 24 OrAbove
D. Gender O copy
145 responses

@® Female

® Male

@ Transgender

https://docs.google.com/forms/d/1vH3DYN4WOZA80Zo_ohIrTvbmP8XoLmFxqlf3g2zyGno/viewanalytics 11/31
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E. Class

145 responses

@® UG- First Year
@® UG- Second Year
@ UG - Third Year
@ PG- First Year
@ PG - Second Year

F. What Subject area are you currently pursuing ? |_D Copy

145 responses

@ Arts
@® Commerce
@ Science

https://docs.google.com/forms/d/1vH3DYN4WOZA80Zo_ohIrTvbmP8XoLmFxqlf3g2zyGno/viewanalytics 12131
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G. Mobile Number

145 responses

8390933211

7823811687

9206027272

9860922460

9370714256

8767220074

7057166896

9322632908

9130702281

7823027390

9579698792

9529378011

7822076562

9307004095

8459119146

9172283495

8208983338

9561663977

9322948401

9834250853

9325103035

https://docs.google.com/forms/d/1vH3DYN4WOZA80Zo_ohIrTvbmP8XoLmFxqlf3g2zyGno/viewanalytics 13/31
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77967 06641

7448184517

7588218123

9730513905

7385382530

9011069835

8999497707

7822983763

9657883089

9356262798

9763921101

7385821168

9579780466

8530949387

9309041017

8888050396

9960487319

7350949715

7057843291

9370630948

7378455064

7775816232

8766779502

https://docs.google.com/forms/d/1vH3DYN4WOZA80Zo_ohIrTvbmP8XoLmFxqlf3g2zyGno/viewanalytics 14/31
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9307932762

7057115072

8237255321

8010641069

9309422461

7821854939

8080631290

9623799002

9766891477

9011065549

8799860630

8010667250

7083443987

8888986170

9579006658

8208873311

9322505611

8767073252

8605513468

7499711430

9322262155

7620146583

7020983361

https://docs.google.com/forms/d/1vH3DYN4WOZA80Zo_ohIrTvbmP8XoLmFxqlf3g2zyGno/viewanalytics 15/31
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7498228839

8237205783

7498553159

9096920395

8766997341

9022246391

7447489522

7498540241

9322095397

9730130170

7038841415

8308245992

7522926116

7499414491

8329521169

7666790579

9209993160

8468887165

8208310040

9511661502

9881778512

9850748344

8177830142

https://docs.google.com/forms/d/1vH3DYN4WOZA80Zo_ohIrTvbmP8XoLmFxqlf3g2zyGno/viewanalytics 16/31
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7972666872
7666059681
9767268640
7745022736
9637505564
8975171121
9699719140
8180902919
9359563060

8208391803

44 more responses are hidden

Student Satisfaction Survey on Teaching Learning Process

1. How much of the syllabus was covered in the class? O cCopy

145 responses

® 4-85t0100%
® 3-70t084%
© 2-55t069%
® 1-30to 54%
@ 0 —Below 30%

https://docs.google.com/forms/d/1vH3DYN4WOZA80Zo_ohIrTvbmP8XoLmFxqlf3g2zyGno/viewanalytics 17131



12/28/24, 11:17 AM Student Satisfaction Survey

2. How well did the teachers prepare for the classes? LD Copy

145 responses

@ 4 -Thoroughly

@ 3 - Satisfactorily

@ 2 —Poorly

@ 1 —Indifferently

@ 0 -Won'tteach at all

3. How well were the teachers able to communicate? |_D Copy

@ 4 - Always effective

@® 3 - Sometimes effective

@ 2 - Just satisfactorily

@ 1-Generally ineffective
A @ 0-Very poor communication

145 responses

4. The teacher’s approach to teaching can best be described as I_D Copy

145 responses

@ 4-Excellent
@ 3 - Very good
@ 2 -Good

@ 1-Fair

@ 0-Poor

36.6%

https://docs.google.com/forms/d/1vH3DYN4WOZA80Zo_ohIrTvbmP8XoLmFxqlf3g2zyGno/viewanalytics 18/31
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5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers. LD Copy

145 responses

® 4 -Always fair

@ 3 - Usually fair

@ 2 — Sometimes unfair
@ 1 —Usually unfair

@ 0- Unfair

6. Was your performance in assignments discussed with you? |_D Copy

145 responses

@ 4 —Every time

@® 3 -Usually

@ 2 - Occasionally/Sometimes
@ 1 -Rarely

@ 0-Never

7. The institute takes active interest in promoting internship, student ID Copy
exchange, field visit opportunities for students.

145 responses

® 4 —Regularly
@ 3 -Often

@ 2 - Sometimes
@® 1 -Rarely

@ 0-Never

https://docs.google.com/forms/d/1vH3DYN4WOZA80Zo_ohIrTvbmP8XoLmFxqlf3g2zyGno/viewanalytics 19/31
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8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you

in cognitive, social and emotional growth.

145 responses

@ 4 - Significantly
@® 3 - Very well

@ 2 —Moderately
@ 1 —Marginally
@ 0-Not at all

9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow. |D Copy

145 responses

@® 4 - Strongly agree
® 3 -Agree

@ 2 —Neutral

@® 1 -Disagree

@ 0-Strongly disagree

10. Teachers inform you about your expected competencies, course |_D Copy
outcomes and programme outcomes.

145 responses

@® 4 —Every time

® 3 -Usually

@ 2- Occasionally/Sometimes
@® 1 -Rarely

@ 0-Never

https://docs.google.com/forms/d/1vH3DYN4WOZA80Zo_ohIrTvbmP8XoLmFxqlf3g2zyGno/viewanalytics 20/31
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11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to LD Copy

you.

145 responses

@® 4 —Every time
@® 3 -Usually
@ 2 —Occasionally/Sometimes

@® 1 -Rarely
A @ 0 -1 don’t have a mentor

12. The teachers illustrate the concepts through examples and |D Copy

@ 4 -Every time
@ 3 -Usually
@ 2 —Occasionally/Sometimes
® 1-Rarely
il @ 0 —Never

13. The teachers identify your strengths and encourage you with ID Copy
providing right level of challenges.

@ 4 -Fully

@ 3 -Reasonably

© 2 -Partially

® 1-Slightly
‘ @ 0-Unable to

applications.

145 responses

145 responses

58.6%

https://docs.google.com/forms/d/1vH3DYN4WOZA80Zo_ohIrTvbmP8XoLmFxqlf3g2zyGno/viewanalytics 21131
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14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to
overcome them.

145 responses

@® 4 —Every time

@® 3 -Usually

@ 2 —Occasionally/Sometimes
@® 1 -Rarely

@ 0 —Never

15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, |D Copy
review and continuous quality improvement of the teaching learning
process.

145 responses

@ 4 - Strongly agree
@® 3 -Agree
@ 2 —Neutral

@ 1 -Disagree
e | @ 0 - Strongly disagree

16. The institute/ teachers use student centric methods, such as |D Copy
experiential learning, participative learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences.

145 responses

@® 4 -To a great extent
® 3 -Moderate
@ 2 -Some what

/ @® 1-Verylittle
el @ 0-Notatal

https://docs.google.com/forms/d/1vH3DYN4WOZA80Zo_ohIrTvbmP8XoLmFxqlf3g2zyGno/viewanalytics 22/31
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17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. LD Copy

145 responses

@ 4 —Strongly agree
® 3 -Agree

@ 2 —Neutral

@® 1 -Disagree

@ 0 - Strongly disagree

18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life |_|:| Copy
skills and employability skills to make you ready for the world of work.

145 responses

@® 4 -To a great extent
@ 3 —Moderate

@ 2 -Some what

@ 1-Verylittle

@ 0 —Not at all

19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, IL:] Copy
Multimedia, etc. while teaching.

145 responses

@® 4 -Above 90%
® 3-70-89%
© 2-50-69%
® 1-30-49%
@ 0 -Below 29%

https://docs.google.com/forms/d/1vH3DYN4WOZA80Zo_ohIrTvbmP8XoLmFxqlf3g2zyGno/viewanalytics 23/31
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20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is
very good.

145 responses

@ 4 -Strongly agree

@® 3 -Agree

@ 2 —Neutral

@ 1 -Disagree

@ 0 - Strongly disagree

https://docs.google.com/forms/d/1vH3DYN4WOZA80Zo_ohIrTvbmP8XoLmFxqlf3g2zyGno/viewanalytics 24/31
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21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching — learning

experience in your institution.

145 responses

Good

Ok

Yes

Excellent

Good

No

Very good

Very good

No suggestion

Excellent teaching

NA

Nice

Nothing

Very good teching

10

Yes teaching well experience

Full expert and helpfully teacher staf

It is a good teaching in the class

https://docs.google.com/forms/d/1vH3DYN4WOZA80Zo_ohIrTvbmP8XoLmFxqlf3g2zyGno/viewanalytics 25/31
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Very nice learning
Teacher's observation is always
Teacher's encourage of all students for studying

FioreT

1.use better graphics and visual engage students well...2.try to reach every student and ask for
their doubts... 3.Make teaching a two way intraction .

13
Na

Institution is very nice and all teachers are teaching very excellent and learning is most
important point of all students . My experience is very nice and all problems swoal very fast
and clearly all subjects teachers.

Best teaching staff

1 Improve the teaching
2Usr the projector
3Take care personal

Strongly good
Exkkient

1. Interactive Teaching Methods: Encourage the use of case studies, group discussions, and
real-life examples in lectures to make the learning process more engaging and practical. This
helps students understand concepts better and relate them to the real world.

2. Updated Curriculum and Resources: Regularly update the curriculum to align with current
industry trends and provide access to modern resources, such as online databases, software,
and tools, to enhance practical knowledge.

3. Personalized Support and Feedback: Implement systems for personalized feedback and
mentorship, ensuring students receive guidance tailored to their academic and career
aspirations. This can also include regular surveys to gather student feedback on teaching
methods.

No any suggestions /

https://docs.google.com/forms/d/1vH3DYN4WOZA80Zo_ohIrTvbmP8XoLmFxqlf3g2zyGno/viewanalytics 26/31
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Very best

Vaishnavi savta ghodekar

1. To make a student & teacher relationship like friends.
Yes good

13

42

Neutral

Shure

Teching

Nothing

Vary good

H

TTTT 3T

Time to time' clases

Using better graphics and Visual media to engage student
Best Institute and also all teachers best

Very good tiching all tichars

No suggested

Here are three observation suggestions to improve the overall teaching-learning experience in
an institution:

1. Active Learning Strategies: Encourage the use of active learning techniques such as group
discussions, peer teaching, case studies, and hands-on activities. Observing how well these
strategies engage students and facilitate deeper learning can help identify areas where more
interactivity or collaboration could be integrated into the curriculum.

2. Feedback Mechanisms: Implement regular formative assessments and feedback loops. /
Observing how students respond to different types of feedback, such as instant quizzes, peer
evaluations, or one-on-one discussions, can help tailor teaching methods to students’ needs,

https://docs.google.com/forms/d/1vH3DYN4WOZA80Zo_ohIrTvbmP8XoLmFxqlf3g2zyGno/viewanalytics 27131
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promoting a more responsive and personalized learning environment.

3. Technology Integration: Observe how effectively digital tools (e.g., learning management
systems, online resources, multimedia, and interactive platforms) are used in classrooms.
Monitoring student engagement and the impact of technology on learning outcomes can guide
decisions about how best to integrate these tools into lessons for enhanced participation and
learning efficiency.

1 St I FATT & GaRoT

2 FioreT Fefl HAXY QIFUATT T

3 Slolsl HEF T TATH e

Very nice

Incorporate better graphics and visual media to engage students.
Digital learning platforms,Collaborative planning,Project-based learning
Use good graphics and visual media to engage students.

No any.

There is no need to give suggestions

Personalized learning
Strong student teacher relationship
And integrated technology

Good better

Omkar

Want the extracurricular activities

Shinde Prathamesh

Good communication,good teaching,good teachers
Thei

Excellent Good teaching

Abhishek Bhosale

https://docs.google.com/forms/d/1vH3DYN4WOZA80Zo_ohIrTvbmP8XoLmFxqlf3g2zyGno/viewanalytics 28/31
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1) Use better graphics and visual media to engage students well. 2)Try to reach every student
and ask for their doubts. 3) Make teaching a two way interaction.

Excellent teaching

All good

Provide notes to students

libary fasality need to be infroo

Teachers teaching very good in the class. And all questions answers sir giving all students
Good Communication good teaching, good teachers.

Very nice teaching
Teacher always solve our concept problem
Teaching method is very easy for our understanding

Engage students by using visual media and graphics.
Very Nice

?) U deit RIeTeh Tcdieh IS AT ATl FHIdTeT
R) TRTEAT YR RIsaard

Always best

T3 faeareTodia QIgraroTaT U ST HTTOT AT Qe faamT.
Very good & nice

1) The institution provide multiple opportunities to students because they learn and grow.
2) Teachers encourage students to participate in extracurricular activities.
3) Identify students weaknesses and help students to overcome them.

We are satisfied for all the facilities.

1) It should me more practical than therotical
Well teaching overall

Very Good Teachers & All Staff

Kfbjjdjid ch jidthgh

https://docs.google.com/forms/d/1vH3DYN4WOZA80Zo_ohIrTvbmP8XoLmFxqlf3g2zyGno/viewanalytics 29/31
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All is perfect

T JegeTal
Digital
Nothing eals

Use technology
use cooperative learning
Provide opportunities for student to speek

Very easy

FTNT e T P S 3
Number 1 college

Good work
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PRINCIPAL

Savitribai College of Arts
Pimpelgaon Pisa, Tal. Shagonda, Dist, Ahmednagar
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